

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.11.2022 Meldungsnummer: HR02-1005608755

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Crypto Finance (Brokerage) AG, Zürich, neu Crypto Finance AG, Zug

Crypto Finance AG (Crypto Finance SA) (Crypto Finance Ltd) Bahnhofplatz 6300 Zug

Bisher Crypto Finance (Brokerage) AG Translation(Crypto Finance (Brokerage) SA) (Crypto Finance (Brokerage) Ltd)

Hardstrasse 201 8005 Zürich

Crypto Finance (Brokerage) AG, bisher in Zürich, CHE-433.965.277, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 144 vom 27.07.2022, Publ. 1005529743). Statutenänderung: 25.10.2022. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Crypto Finance (Infrastructure Services) AG, in Zürich (CHE-453.567.454), gemäss Fusionsvertrag vom 23.09.2022 und Bilanz per 31.08.2022. Aktiven von CHF 3'298'733.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 1'803'247.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Die übernehmende Gesellschaft verfügt gemäss Bestätigung des zugelassenen Revisionsexperten über frei verwendbares Eigenkapital im Umfang des Kapitalverlustes der übertragenden Gesellschaft. Da dieselbe Aktionärin sämtliche Aktien der an der Fusion beteiligten Gesellschaften hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Crypto Finance AG, in Zug (CHE-188.012.907), gemäss Fusionsvertrag vom 23.09.2022 und Bilanz per 31.08.2022. Aktiven von 75'080'855.00 - unter welchen sämtliche Aktien der übernehmenden Gesellschaft enthalten sind - und Passiven (Fremdkapital) von CHF 1'414'949.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die Aktionäre der übertragenden Gesellschaft die anlässlich der Fusion erworbenen eigenen Aktien der übernehmenden Gesellschaft sowie eine Ausgleichszahlung (Spitzenausgleich) von total CHF 75.2412374928893 gemäss näherem Beschrieb im Fusionsvertrag erhalten, findet keine Kapitalerhöhung statt. Firma neu: Crypto Finance AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Crypto Finance SA) (Crypto Finance Ltd). Sitz neu: Zug. Domizil neu: Bahnhofplatz, 6300 Zug. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der gewerbsmässige Handel im In- und

Ausland mit Anlage-Token (teilweise mit Effektenqualität), Nutzungs-Token, Zahlungs-Token und Hybrid-Token in eigenem Namen jedoch für Rechnung von Kunden. Die Gesellschaft kann auch gewerbsmässig für eigene Rechnung kurzfristig mit solchen Token handeln sowie öffentlich dauernd oder auf Anfrage Kurse für einzelne Token stellen. Ausserdem kann die Gesellschaft selbst oder bei Dritten für Kunden Konten zur Abwicklung des Effektenhandels führen. Die Gesellschaft kann im Weiteren alle mit den genannten Aktivitäten im Zusammenhang stehenden Dienstleistungen erbringen, darunter insbesondere Beratungs- und andere Dienstleistungen in den Bereichen Aufbewahrung von Vermögenswerten aller Art, IT und verteilte elektronische Register sowie die Entwicklung und den Vertrieb von Soft- und Hardware für die Aufbewahrung von Registerwertrechten und anderen kryptobasierten Vermögenswerten. Ferner bezweckt die Gesellschaft den Erwerb, das Halten, die Verwaltung und die Veräusserung von Beteiligungen sowie die Förderung der Interessen sowie die Ausübung der strategischen und operativen Führung bei von ihr ganz oder teilweise kontrollierten Tochtergesellschaften und Unternehmen. Die Gesellschaft kann Vertretungen, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Die Gesellschaft kann ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten direkte oder indirekte Darlehen und andere Finanzierungen gewähren und für Verbindlichkeiten von solchen Gesellschaften Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob entgeltlich oder nicht. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen nach Ermessen des Verwaltungsrats per (internationalem) Kurier, eingeschriebenem Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen oder durch einmalige Publikation im SHAB. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bär, Raymond J., von Zürich, in Maur, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schweickert, Uwe, deutscher Staatsangehöriger, in Bad Homburg (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Christner, Sarina, von Trub, in Baar, Zeichnungsberechtigte, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Verma Bruppacher, Nilu, von Muri bei Bern, in Maur, Zeichnungsberechtigte, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 17055 vom 16.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 144, Datum: 27.07.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug